






INDICAÇÃO N° 016/2017
AUTOR: VEREADOR GIANCARLOS SANTOS MALACARNE. 
ASSUNTO: CONSTRUÇÃO DE POSTO  DE SAÚDE  AVANÇADO NO DISTRITO DE MONTE PASCOAL.

		
[bookmark: _GoBack]           O Vereador que subscreve a presente, considerando a relevância das reivindicações que recebera da população do Município, na forma regimental INDICA à Mesa que, após ouvido o Plenário, seja  oficiado o Chefe do Poder Executivo Municipal no sentido de determinar ao órgão competente da Prefeitura Municipal de Itabela as providências necessárias à Construção de Posto de Saúde Avançado no Distrito de Monte Pascoal.



JUSTIFICATIVA



A presente indicação reflete decorre da necessidade de elevação da unidade de saúde de Monte Pascoal de PSF – Posto de Saúde da Família para Posto de Saúde Avançado – PSA. A mudança proporcionará melhores condições de captação de recursos repassados para procedimentos por órgãos governamentais e ampliara a quantidade de procedimentos para atendimento da população.

Trata-se de uma medida necessária para adequar a oferta de serviços básicos de saúde ao crescimento da população daquele Distrito. Deve o Poder Executivo promover os devidos estudos e adotar as medidas necessárias para elevação do nível do Posto de Saúde de Monte Pascoal. 

	Sala das Sessões Maria José Santana de Oliveira, Itabela-Ba, 09 de março de 2017.






GIANCARLOS SANTOS MALACARNE
Vereador











