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INDICAÇÃO N° 026/2017
AUTOR: VEREADOR GIANCARLOS SANTOS MALACARNE. 
ASSUNTO: CONSTRUÇÃO DE POSTO DE SAÚDE NO ASSENTAMENTO MARGARIDA ALVES E DETERMINAÇÃO PARA PLANTÕES DE MÉDICO E ENFERMEIRO PARA ATENDER AS DEMANDAS DA COMUNIDADE
	
	
           O Vereador que subscreve a presente, considerando a relevância das reivindicações que recebera da população do Município, na forma regimental INDICA à Mesa que, após ouvido o Plenário, seja  oficiado o Chefe do Poder Executivo Municipal no sentido de determinar ao órgão competente da Prefeitura Municipal de Itabela as providências necessárias à Construção de Posto de Saúde no Assentamento Margarida Alves e determinação para plantões de médico e enfermeiro para atender as demandas.


JUSTIFICATIVA


Nossa proposição tem por objetivo sensibilizar o Chefe do Poder Executivo para a necessidade de construção de um posto de saúde para atender as demandas do Assentamento Margarida Alves. 

A sugestão atende as justas reivindicações da comunidade do Assentamento Margarida Alves, onde as pessoas de baixa renda não dispõem de recursos para deslocamento em busca de atendimento médico ou procedimentos simples de serviços do SUS em outros locais. 

Finalmente, estamos solicitando que seja determinada a escala de profissionais médicos e enfermeiros para atender em regime de plantão naquela localidade, e assim, proporcionar melhor qualidade de vida para as pessoas que residem ali residem. 

	Sala das Sessões Maria José Santana de Oliveira, Itabela-Ba, 16 de março de 2017.


GIANCARLOS SANTOS MALACARNE
Vereador
















