






INDICAÇÃO N° 040/2017
AUTOR: VEREADOR ALEX ALVES VIEIRA. 
ASSUNTO: IMPLANTAÇÃO DE CRACHÁS PARA IDENTIFICAÇÃO DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS.


            
O Vereador que subscreve a presente, considerando a relevância das reivindicações que recebeu da população do Município, na forma regimental INDICA à Mesa que, depois de ouvido o Plenário, seja oficiado o Chefe do Poder Executivo Municipal no sentido de determinar ao órgão competente da Administração Municipal a implantação de crachás para identificação dos servidores.



JUSTIFICATIVA 


A sugestão de que trata a nossa proposição será importante para identificar os servidores que atuam em repartições da Administração. Com o crachá de identificação, o cidadão que buscar atendimento nos diversos setores da Prefeitura terá facilidade em se comunicar e reconhecer o servidor que o assiste. 

[bookmark: _GoBack]A Secretaria de Administração, pode fazer a aquisição de tecnologias e equipamentos que proporcionem ainda o uso dos crachás com tarjas para registro do ponto eletrônico ou implantar a biometria a partir do rosto do servidor quando este entrar sair no seu horário de expediente. 

Finalmente, o autor ressalta que esta indicação proporcionará melhoria no atendimento de serviços públicos e, consequentemente, na qualidade de vida das pessoas deste Município. 

		Sala das Sessões Maria José Santana de Oliveira, Itabela-Ba, 30 de março de 2017.





ALEX ALVES VIEIRA
Vereador












