






INDICAÇÃO N° 067/2017
AUTORIA: VEREADOR ALEX ALVES VIEIRA
ASSUNTO: CONSTRUÇÃO DE QUEBRA MOLAS, COM SINALIZAÇÃO NA RUA CASTELO BRANCO; EM FRENTE ÀS ESCOLAS META, CONSTRUIR E IRMÃOS CABRAL, E DEMAIS ESCOLAS DO MUNICÍPIO.

	                   
O Vereador que subscreve a presente, na forma regimental INDICA à Mesa que, após ouvido o Plenário, seja  oficiado o Chefe do Poder Executivo Municipal no sentido de determinar ao órgão competente da Prefeitura Municipal as providências necessárias à construção de quebra molas, com sinalização na Rua Castelo Branco; em frente às escolas Meta, Construir e Irmãos Cabral, e demais escolas do Município.
	

JUSTIFICATIVA

[bookmark: _GoBack]	 Devido à  alta velocidade em que os veículos transitam, quebra-molas é uma ação importante, com a devida sinalização visível o condutor de veículos presta mais atenção e, assim, minimizará o eminente risco de acidente nas vias da cidade, como também os pedestres se sentirão mais seguros em atravessar a via. 

Com este entendimento, propomos a implantação de quebra-molas em frente às escolas infantis relacionadas, como forma prevenir acidentes com crianças e outras pessoas, principalmente em horários de entrada e saída das turmas. 


	    Sala das Sessões Maria José Santana de Oliveira, Itabela-Ba, 02 de maio de 2017.



ALEX ALVES VIEIRA
Vereador







