







INDICAÇÃO N° 074/2017 
AUTORIA: VEREADOR JOSÉ ALENCAR ARRABAL,  ALEX ALVES VIEIRA E JOALDO LIMA DA SILVA. ASSUNTO: ACIONAR A EMBASA PARA PERFURAÇÃO DE POÇOS ARTESIANOS NOS BAIRROS JAQUEIRA, BANDEIRANTE E DISTRITO DE MONTE PASCOAL. 


              Os vereadores que subscrevem a presente, considerando a importância das reivindicações que receberam de diversos munícipes, na forma regimental INDICAM à Mesa que, depois de ouvido o Plenário, oficiado o Chefe do Poder Executivo Municipal para determinar ao órgão competente da Prefeitura Municipal providencias para acionar a EMBASA para perfuração de poços artesianos nos Bairros Jaqueira e Bandeirante e Distrito de Monte Pascoal. 

JUSTIFICATIVA

	Os Moradores vêm sofrendo com a falta de água, nas localidades citadas, o que  impossibilita a execução de atividades básicas em suas residências, sendo necessário uma ação rápida do Poder Público para que tome as providências necessárias para amenizar a situação. 
É dever do poder público garantir melhorias na qualidade de vida da população, portanto, os autores do presente sugerem que seja acionada a EMBASA, empresa responsável por serviços de água de esgoto para que essa realize serviços de perfuração de poços artesianos nos locais mencionados. 
O objeto da presente indicação refletirá com certeza na melhoria da qualidade de vida das pessoas residentes nas comunidades citadas. 

	Sala das Sessões Maria José Santana de Oliveira, Itabela-Ba, 09 de maio de 2017.
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